                                                 Они выбрали теннис
(Краткий отчёт о турнире в Респект-клубе 4 декабря)
Турниры в Респект-клубе проводятся по воскресеньям раз в две недели. Очередной турнир, состоявшийся 4 декабря определил нового победителя – Никиту Рассомахина, приехавшего в наш город из Удмуртии. Победа Никиты закономерна – ведь он и не любитель вовсе, а давно не бравший в руки ракетку профессионал , несмотря на довольно юный возраст.  Дальнейшее участие его в наших турнирах исключено, но сегодня любители поиграли с ним в своё удовольствие и шансы их не были безнадёжны. Другое дело , что Никита с каждой игрой будет активно восстанавливать свою профессиональную форму, а любители так и останутся любителями и прогрессировать так быстро не смогут. Забыл упомянуть, что Никита обыграл всех, играя одной левой!
Сегодня в турнире второй категории участвовало четыре игрока. Решающий матч в этой группе состоялся между Сергеем Горпинко и Мариной Ивановой. Сергей, постепенно восстанавливающийся после травмы, сумел в тай-брейке обыграть Марину получив таким образом приз 2 часа аренды.  Марина не очень расстроилась из-за результата и заявила о своём намерении принять участие в следующем турнире.  Пожелаем успехов Марине – завтра у неё начинается турнир по 14-тилетним девочкам. И конечно, спасибо за угощение игроков самолично испечённой пиццей. Марина –единственный спонсор турниров  и «официальный повар турнира»– она печёт и пиццу, а также подарочный пирожок победителю – немаленького размера!
Кирилл Жуков, выступивший в прошлом турнире не очень удачно и вполне реабилитировался, попав в финал и обыграв по пути туда Игоря Овчинникова, и получив за свои успехи 3час. аренды.  Что касается Игоря, то свою относительную неудачу в турнире он объяснил, во первых, тем что не восстановился после игр в состоявшемся буквально накануне турнире «Полюстрово-опен», и во-вторых, отсутствием опыта игры против левши. Таковы основные события турнира. Следующий турнир состоится 20 декабря. 
